

5 апреля в [Международном университете гуманитарных наук и развития](#) открылся VI Клуб ЮНЕСКО «Мир, доверие – основа гуманизма и развития». Церемония открытия, состоявшаяся при участии ряда почетных гостей, Героя Туркменистана Чынар Рустемовой, а также профессоров, преподавателей и студентов, внесших достойный вклад в научно-образовательное и культурно-гуманитарное развитие страны, имела большой успех. Клуб ЮНЕСКО, открывшийся с большим энтузиазмом и радостью, стал еще одним доказательством проводимой деятельности по распространению мира и братства на нашей Родине.



Основная цель открытия клуба ЮНЕСКО в Международном университете гуманитарных наук и развития, обеспечивающего образование в современном и национальном духе молодежи, вносящей свой достойный вклад в благородное дело укрепления мира и веры страны, является очередным доказательством проделанной огромной работы по воспитанию молодежи в духе истинного патриотизма и мужества, использованию наших национальных традиций и культуры. Значимость клуба усиливается повышенным интересом молодежи к ценностям ряда наших памятников, включенных в список материального и нематериального культурного наследия ЮНЕСКО.



По этому случаю в конференц-зале университета состоялось праздничное мероприятие с музыкальным сопровождением. В ходе мероприятия исполнение студентами литературно-музыкальной композиции вызвало приятные эмоции у зрителей. В заключительные моменты мероприятия значимости мероприятия придало исполнение песни «В год международного мира и доверия» музыкальной группы вуза «Оваз».

Торжественно открытый Клуба ЮНЕСКО



Все права защищены

save pdf date >>> 24.01.2026

